

书写无愧于时代的青春华章 ——以习近平同志为核心的党中央关心青年工作纪实

伟大新时代，呼唤乘风破浪的弄潮儿。
青春理想，青春活力，青春奋斗，是中国力量、中国精神的重要体现。
党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央在确保党和人民的事业薪火相传的战略高度，关心青年

成长成才，为做好新时代青年工作指明了前进方向、提供了根本遵循。
新时代的中国青年，怀揣远大理想、牢记党的嘱托、肩负时代使命，在实现中华民族伟大复兴的道路上奋勇向前。
殷殷嘱托 关怀备至

——习近平总书记高度重视青年工作，关心青年的成长进步，为青年送去关怀、寄予期望
2020年2月4日，身为北京大学援鄂医疗队成员的刘金鹏在武汉抗疫前线度过了23岁生日。（下转第四版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

认准的好项目，就会集中精力去招引；项目一旦落地，就会集中优质资源去保障

福田落户安庆记

本报记者 江露露 通讯员 程超 丁庠生

6月12日，安庆招商人北上进京试图“截下”福田项目。
而此时，福田项目已和其他城市草签协议。
7月1日，福田项目正式落户安庆。不到二十天里，完成了这个30亿项目的对接、洽谈、签约、落地工作。

进京招商

6月12日下午，北京，新发地批发市场聚集性疫情正在发生。此时，正在合肥开会的吴三九突然决定进京。他是安庆经济技术开发区党工委书记、管委会主任，北上是为了一条刚获知的线索——福田雷萨总部及特种车辆智能制造基地项目。
获取这条线索并提供给吴三九的是正在北京出差的安庆市委常委、副市长花家红，招商是他的分管领域之一，安庆招商引资的重大项目中几乎都能看到他的身影，福田项目从线索获取到最后成功落地，他全程参与。
然而不巧的是，福田已与山东、广西、江苏、四川等省多个城市就项目合

作进行深入对接，并与其中某市草签了战略合作协议。
安庆需要这个项目，就必须“截下”。这几年来，安庆围绕“招商是第一要事”战鼓擂动，从上到下锤炼了一大批招商引资人，他们已经具备了闻声而动的敏锐感、雷厉风行的执行力以及锲而不舍的战斗力。
当晚吴三九乘坐高铁到达北京，在引荐人的帮助下下榻对接，第二天一早，和花家红一道来到福田总部，见到了这个项目的负责人、福田汽车副总经理杨国涛。
“我的目的很清晰，就是让他们到安庆来考察，重新考虑项目合作的问题。”吴三九说，他们对安庆不了解，而且因为已经和其他城市草签了协议，对我们并没有表现出太多兴趣，只是礼貌性地接待。
但我们有优势，包括区位、政策、基础设施、公共配套、汽车产业基础等等，吴三九向对方一一介绍，着重谈到了经开区招商引资系列政策。
两个多小时的介绍，杨国涛被说动，同意带队到安庆考察。“招商引资系列政



福田雷萨总部及特种车辆智能制造基地项目效果图。 通讯员 胡忠 提供

策起到了很大的吸引作用。”市经开区工作人员介绍，比如人才激励办法，职工买房有10万到20万的财政补贴……
从福田总部离开，北京新发地批发市场聚集性疫情已检测出40多例阳性。我市的招商队伍返回安庆，进行核酸排阳检测。
争取到谈判机会，经开区没有坐等福田总部来宜，而是对项目展开尽调，确保这个项目和该区首位产业是高度契合的。“北京总部暂时是去不了，我们从其他基地入手。”吴三九说，招商一局、财政局负责同志带队到张家口，对河北雷萨进行尽调。（下转第二版）

三社联动发展 打造宜居小区 构建共建共治共享的社会治理体系

本报讯 我市以创建全国文明城市社会治理现代化试点市为抓手，推进社区、社会组织、社会工作者联动发展，构建共建共治共享的社会治理体系。并在城区5个社区开展“三社联动”试点。
迎江区龙狮桥社区作为试点社区之一，2019年老旧小区改造结束后，社区结合省级“三社联动”试点项目，以改造后的新河西村93号小区为试点，探索尝试一条党建引领下“多向聚力、党员先行、协商议事”的社区治理新路径，充分发挥社会组织调和服务等方面的专业优势，将昔日的问题小区打造成如今的宜居小区。
“我们将原化工总厂宿舍小区的废弃房屋改造成社会工作服务站、居民协商议事会、心和调解工作室、健民为老服务社和小区电瓶车车库。引领居民自治，破解了“三无小区”的治理难题。”龙狮桥社区党委书记孙玉萍介绍。

我市不断优化社会组织监管，坚持党建引领，实行社会组织党建全覆盖，引导社会组织健康发展。开展“社会组织质量提升年活动”，推进“强监管、补短板、促提升”专项行动，创设社会组织发起人谈话、行业主管部门提醒提示函机制，规范社会组织登记管理；围绕经济高质量发展，大力培育行业协会商会、社区和公益慈善类社会组织；积极扶持社工机构发展，争取中国扶贫基金会、长三角公益联盟“童伴妈妈”服务项目资金1000万元及第二批省级“三社联动”“三区计划”“牵手计划”等项目补助资金52万元；大力推进志愿服务，志愿服务信息系统注册人数72万人，注册比例达到全市人口的15%，超过民政部“十三五”规划指标。
截至目前，我市有社工机构34家，数量位居全省前列，有社会组织2355个。（见习记者 舒畅）

城市防洪Ⅳ级应急响应解除

本报讯 8月15日8时，长江安庆站水位降至15.98米，鉴于长江安庆站水位降至16米以下、且呈继续下降之势，市城防指决定，15日9时起，解除城市防洪Ⅳ级应急响应，及时做好城防景区的环境清理，修复水毁设施，在确认安全的前提下，有序开放城防外滩景区。
市城防指决定，安广江堤院江发电箱涵穿堤处（安广江堤桩号17+200）上下200米解除Ⅲ级响应，撤离巡堤查险人员。梅林隔堤与引江济淮圩堰交汇处往上游200堤段、引江济淮围堰段、桐城市鲢鱼堤，保持Ⅲ级响应至菜子湖警戒水位（车富岭14.50米）以下。城防指派驻专

家组全部撤回。皖江发电公司箱涵出险处，市长江河道管理处二分处技术人员每日现场巡查不少于一次；接到情况报告，第一时间赶赴现场技术指导。
市城防指强调，当前仍值主汛期，长江、菜子湖水位依然较高，各级各部门要密切关注雨情、水情、工情变化，保持通讯联络畅通。各级防指做好防汛值班，确保防汛政令、信息渠道畅通。长江沿线堤防、闸站、码头、管钱等水工程管理部门和在建工程建设单位，继续做好堤防、穿堤建筑物和在建工程值班巡查，至长江设防水位以下；发现问题，及时报告，及时处理。（记者 沈水亮）

夏日练兵

8月15日，市公安局特警支队一大队的特警队员正在进行防暴应急处置演练。
连日来，市公安局特警支队把提高特警队员的综合素质、队伍的整体形象和实战能力作为练兵工作的着眼点，组织开展警务技能战术、体能达标等为主要内容的警务实战综合科目训练工作，进一步提升特警队员顽强的意志和过硬的战斗作风。
记者 江胜 通讯员 侯勇 摄



深入实施乡村振兴战略 专刊

三方面发力 推动乡村振兴战略落地生根

——访市政协副主席、望江县委书记李跃云

“对于望江县来说，乡村振兴，既是追赶跨越的重大挑战，也是发展的重大机遇。”8月10日，市政协副主席、望江县委书记李跃云在接受专访时说。
目前，望江推进乡村振兴的总体思路和发展定位是什么？
李跃云表示，望江立足县情实际，始终坚持打造“长江经济带绿色产业示范基地、滨江襟湖产城融合港口城市”目标不动摇。围绕这一目标定位，将从实从细抓好几件事。即：找优势，充分发掘望江优质无公害农产品的资源优势，清新空气、清澈水质、清洁环境等生态优势，融入长三角一体化发展的区位优势，多个国家战略机遇叠加的政策优势，还有雷池故地、三孝故里的文化优势等等。做规划，高起点编制《乡村振

兴战略规划》，做到因地制宜、定位精准、重点突出。配资源，既要配置人才、土地、资金等要素资源，又要提供政策支撑，搭建与市场对接的仓储、物流、交易、管理等保障平台。促协同，乡村振兴需要各级各部门找准定位、共同发力。要积极探索新型城镇化与乡村振兴协同发展的有效路径，统筹抓好“五个振兴”，全面推进城乡一体。强保障，发挥政治优势，突出党建引领，压实责任，完善机制、强化考核，推动乡村振兴战略落地生根。
工作思路和发展定位明晰后，下一步望江推动乡村振兴战略实施，重点从哪几个方面发力？
“乡村振兴是一个系统工程，习近平总书记强调要全面推动产业、人才、文

化、生态、组织‘五个振兴’。这是我们的根本遵循。就具体工作而言，我们的发力点集中在以下几个方面。”李跃云说。
首先是坚持产业优先，巩固提升战略产业、做稳做强主导产业、做细做优特色产业。在战略产业上，扛起国家粮食安全重任，打响“全国绿色食品原料标准化生产基地”品牌，创建全国优质糯米基地，建立现代农业的生产、加工、服务体系，推进高标准农田水利建设，不断优化产品的品种品质。在以“六金”为重点的主导产业上，要全面推进三产融合发展，努力构建乡镇、乡村产业圈，打造“一乡一品”“多乡一品”；一村带多村、一乡带多乡，一园带多园发展格局。在特色产业上，要借助先富地区“接二连三进四”的发展模式，

在“菜花经济”“稻渔经济”“池塘经济”“林下经济”等特色产业上，融入望江的文化特色、风土人情，注入望江故事，创新“乡村产业+文化”“乡村产业+乡愁”“乡村产业+数字”等模式，着力打造湿地小镇、童装小镇、挑花小镇、酵素小镇、民族村落以及产业综合体等一批特色品牌。
其次是坚持改革破题。乡村振兴面临不少短板和难题，要解决这些问题，必须直面矛盾，深化改革。人才哪里来？大力培育新型职业农民和乡土人才，吸引大学生、退役军人、企业家和返乡农民工等实用人才回乡创业；通过引进龙头企业，强化与科研团队合作，选聘专业技术人员等方式，畅通智力、技术、管理下乡通道。（下转第四版）

我市一小镇入围 中国特色小镇50强

本报讯 记者从市发改委了解到，近日，受国家发展改革委规划司城乡融合发展处委托，杭州数亮科技股份有限公司会同国务院发展研究中心东方文化与城市发展研究所联合编制的《中国特色小（城）镇2020年发展指数报告》发布。其中，我市岳西县中关村·筑梦小镇入围中国特色小镇50强。
《报告》遵循现代统计指数和综合评价理论与方法，在构建科学指标体系的基础上，融入网络舆情大

数据，通过指数编制模型进行测算，得到2019年特色小（城）镇发展指数，并以此为依据，对特色小镇和特色小城镇进行排名，形成50强榜单。
据悉，从全省范围来看，我省共有9个省级特色小镇入围中国特色小镇50强，总数仅次于浙江省（18个）、广东省（11个），居全国第三。此外，我省宣城市宁国市港口镇、芜湖市繁昌县孙村镇入围中国特色小城镇。（记者 徐志远）



8月14日，农民在宜秀区白泽湖乡白泽社区苏北种植基地里采收苏北菊。今年以来，白泽社区为推动产业精准扶贫，把苏北菊生产加工作为农民脱贫致富的主导产业，采取以“合作社+种植大户+贫困户”的模式，带动农民脱贫致富。目前，该社区种植的350亩苏北菊竞相绽放，预计集体经济每年将增收20万元，带动22户贫困户脱贫致富。
记者 江胜 通讯员 宣程 摄